

## Omogenizzatore da laboratorio, BagMixer® Serie S

interscience

Omogenizzatore da laboratorio, BagMixer® Serie S. BagMixer® 400 S / 400 SW è una nuova generazione di omogenizzatori da laboratorio, silenziosa, di facile utilizzo e di nuovo design. Con nuove caratteristiche, insieme al funzionamento silenzioso, si adatta a tutte le applicazioni e con una garanzia di estrazioni batteriche ottimali, rappresenta un valido strumento per le analisi di laboratori o, evitando tutti i rischi di contaminazioni crociate. BagMixer® 400 S senza finestra visiva, BagMixer® 400 SW con finestra visiva.T utte le unità sono garantite per 3 anni, garanzia a vita su ammortizzatori e porta-finestra.





Code	Description	Packaging
LLG06261704	Omogeneizzatore Stomacher BagMixer® 400 SW, dim. 290x450x370 h mm	1 pezzo
LLG06261705	Omogeneizzatore Stomacher BagMixer® 400 SW dim. 290x450x370 hmm	1 pezzo







CARLO ERBA
Reagents operates with
a Certified Quality
Management System

